

2011年3月23日

報道関係者各位

株式会社ヒッポスラボ

株式会社ヒッポスラボ発足のお知らせ

スクウェア・エニックス・グループにおいて、スマートフォンを中心に 高いクォリティのオリジナルコンテンツを展開

このたび、株式会社ヒッポスラボ(東京都渋谷区、代表取締役社長:杉山 楠如 (グディングス楠知)、以下ヒッポスラボ)が株式会社スクウェア・エニックス・ホールディングスの完全子会社として、2011年3月7日付で発足したことをお知らせいたします。

【発足の目的】

インターネットが一般的に利用されるようになってから現在までの約 15 年の間にポータルサイト、E コマースや SNS など様々な新しいコンテンツやサービスが生まれ、爆発的に進化・発展してきました。

いずれのコンテンツ/サービスも従来の企業からは、生み出されなかったものばかりです。

また、約10年前までは、インターネットのトラフィックは、パソコンからのアクセスがほとんどでしたが、近年は携帯電話を使用したインターネットアクセスが急増し、さらに今後は、スマートフォンが主役の座を奪うのは確実とみられております。

このような状況のなか、ヒッポスラボは、インターネットビジネスのスピードに合わせ、スマートフォンを中心に高いクォリティのオリジナルコンテンツを制作する組織として発足いたしました。

【ヒッポスラボ 3つのお約束】

ヒッポスラボは、お客様により良いコンテンツを、いち早くお届けするために、3 つのお約束 をいたします。

- (1) スマートフォンのユーザーにいつでも「スゲー!」を提供します。
- (2) コンテンツを通して「おもてなしの心」を世界に広めます。
- (3) ユーザーの要望に「真摯」に答えます。

この3つのお約束を守り、日本発のスマートフォンを中心としたコンテンツを世界中に提供してまいります。

なお、今後、ヒッポスラボが提供するコンテンツ/サービスについては、準備が整い次第、順次発表してまいります。



【新会社の概要】

商号 株式会社ヒッポスラボ(英語表記:hippos lab Co., Ltd.)

代表 代表取締役社長 杉山 楠知 (グディングス 楠知)

所在地 東京都渋谷区代々木 3-22-7 新宿クイントビル (仮事務所)

発足 2011年3月7日

株主 株式会社スクウェア・エニックス・ホールディングス (100%)

事業内容 スマートフォンを中心としたコンテンツ企画・開発・運営

【会社ロゴ】



くご参考>

スクウェア・エニックス・グループについて

スクウェア・エニックス・グループは、多彩なコンテンツ/サービス事業を展開している総合エンタテインメント企業グループです。スクウェア・エニックス、タイトー、アイドスなどの国際的ブランドのもと上質なエンターテインメント・コンテンツ/サービスを世界中で提供しています。また、先進的な開発・販売拠点を日本、北米および欧州に配置し、国際的な事業推進体制を確立構築しています。当社グループの自社 IP の代表作には「ドラゴンクエスト」シリーズ (パッケージゲーム累計出荷本数 5,700 万本以上)、「ファイナルファンタジー」シリーズ (同 9,700 万本以上)、「トゥームレイダー」シリーズ (同 3,500 万本以上)、「スペースインベーダー」シリーズなどがあります。 (http://www.square-enix.com/ip/)

※SQUARE ENIXおよびSQUARE ENIXロゴ、ヒッポスラボ/HIPPOS LAB、ドラゴンクエスト/DRAGON QUEST、ファイナルファンタジー/FINAL FANTASY、トゥームレイダー/TOMB RAIDER、スペースインベーダー/SPACE INVADERS、その他の社名、商品名は、日本およびその他の国におけるスクウェア・エニックス・グループの商標または登録商標です。 ※その他、記載されている会社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。